
Mezinárodní mistrovství Belgie lodní třídy 2,4mR – aneb jak se 
plachtí na Belgickém Boleváku

Od 27. do 30. října se pod záštitou Belgického královského jachetního klubu konalo mezinárodní 
mistrovství Belgie. K všeobecnému překvapení bylo vybráno centrum na jezeře Galgenweel, 
prakticky v centru Antwerp.  Voda rozměru plzeňského Boleváku, pouze lemována méně vzrostlými 
stromy.
Na startu se sešla flotila čítající 20 lodí z 5 zemí. Česká flotila přispěla 3 loděmi, obsazenými mnou, 
Sašou a Viktorem Sadílkovými. 
Ozdobou šampionátu byl místní šampion, mnohonásobný olympionik, Fred Imhoff a držitelka 
aktuální stříbrné pozice ve světovém poháru angličanka Megan Pascoe.

Čtvrtek 27. října nás přivítal polojasným počasím, teplotou nad 17°C a severákem o síle cca.5m/s, 
který v průběhu dne postupně klesal až k nule. Vzhledem k síle větru a malé délce kursu se tento 
den jely všechny rozjížďky na nezvyklý počet pěti kol.
V průběhu první rozjížďky se mi povedlo hned v druhém kole odjet místnímu duu Fred Imhoff a 
Alex Helsen. Tudíž rozjížďku jsem vyhrál před Fredem Imhoffem a Alexem Helsenem: Saša dojel 
6. a Viktor 9. V druhé rozjížďce vzala věci pevně do rukou Megan. Od startu vyrazila jako první a 
dále už pouze zvětšovala svůj náskok. Po dvě kola jsem se ji snažil stíhat s Fredem. Počáteční 
ostražitá spolupráce přerostla v taktický duel, který jsem prohrál o půl lodě, takže pořadí v cíli bylo 
Megan, Fred a já. Viktor dojel 6. a Saša 8. I ve třetí rozjížďce Megan dala jasně najevo, kdo by měl 



vyhrát a zvítězila s jasným náskokem před jejím krajanem Stevem Bullmorem a Fredem Imhoffem. 
Viktor zopakoval 6. místo následován Sašou na místě 7. Já exceloval 16. místem. Na konci dne 
vedla Megan Pascoe následována Fredem Imhoffem a Stevenem Bullmorem. Já držel 4. místo, Saša 
s Viktorem 6. a 7. pozici. 

V pátek bylo jasno, teplo a žádný vítr. Tudíž ani žádný jachting.

Teplo vydrželo i v sobotu, jen se k němu přidal slabý vítr víceméně jižního směru. Počet kol v 
jednotlivých rozjížďkách byl zkrácen na 4, v poslední rozjížďce na 3 kola. V první rozjížďce 
pokračovala Megan ve své spanilé jízdě následována holandským párem Henk van Heuveln a Wieta 
Jonker. Viktor pokračoval ve stabilních výkonech pěkným 5. místem. Já dojel 8. a Saša 9.  V 
následující rozjížďce jsem odskočil poli společně s Megan a Corem de Grafem. V průběhu Cor 
odpadl a mě se podařilo vymanévrovat Megan a zvítězit o délku lodi. Pořadí v cíli bylo Já, Megan a 
Cor.  Saša dojel 5. a Viktor 7. V poslední rozjížďce dne vzala Megan opět věci pevně do rukou. 
Druhá dojela její krajanka Fiona Taylor těsně před Fredem Imhoffem. Já pojistil svou pozici 4. 
místem. Viktor dojel vyrovnaně 6. a Saša 11. Před posledním dnem jasně vedla Megan. Následoval 
Fred a s tříbodovým odstupem já. Viktor držel pěkné 5. místo, Saša byl 7. 

Neděle byla podmračená, jižní vítr okolo 5 m/s s postupně klesající ke 2 m/s. Tříkolovou rozjížďku 
s náskokem vyhrál Holanďan Hans Rottger. Megan dojela druhá, těsně před Sašou.  Můj plánovaný 
útok na třetí místo skončil na 17. pozici. Viktor doplatil na přetržené vedení kormidla a po 
provizorní opravě obsadil poslední pozici. Poslední rozjížďku vyhrál místní borec Alex Helsen před 
Fredem Imhoffem a Holanďankou Jade Ottema. Já dojel 6., Saša 10. a Viktor 12.

Celkové pořadí:
1 Megan Pascoe(GBR)
2 Fred Imhoff(BEL)
3 Steve Bullmore(GBR)
4 Daniel Bína(CZE)
5 Alex Helsen(BEL)
6 Alex Sadílek(CZE)
7 Viktor Sadílek(CZE)
…....

Celkové výsledku jsou k vidění na 
http://www.rycb.be/UserFiles/File/Wedstrijden/2011/R.Y.C.B.Antwerp%20City%20Cup
%202011%20for%202.4%20mR_Results.pdf

S pozdravem

Daniel Bína
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